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Alvinho Alves - Clamor

tom:
Ebm (forma dos acordes no tom de Dm )
Capostraste na 12 casa
Intro: Dm Dm Bm- Bb7M

Dm Dm

Eu quis apenas que vocé falasse

Bm- Bb7M

De um mundo melhor pra mim

Dm Dm

Ninguém queria que vocé soubesse

Bm- Bb7M

Que o pais seu td no fim

Dm Dm Bm- Bb7M Dm Dm

Tudo vai, nada vem, tudo vai sair dos trilhos
Bm- Bb7M
0 trem ndo vai partir

Dm Dmm
Tudo bem vocé ndo quis escutar
Bm- Bb7M
Ndo deixaram o presidente governar
Dm Dm
Tudo bem vocé votou em alguns canalhas
Bm- Bb7M
Mas eu confesso que eu também votei
Dm Dm

Sem perceber que a nossa vida ndo ia mudar
Bm- Bb7M

Sem perceber que a lua nova nao vai brilhar
Dm Dm

Com sinceridade eu sé acredito

Bm- Bb7M

Numa mudanca com STF extinto

Dm Dm

Ndo queria nem que vocé soubesse

Bm- Bb7M

A maneira que eu penso de tudo isso

Dm Dm Bm- Bb7M
(Congresso, retrocesso, o inverso do progresso
Dm Dm Bm- Bb7M Refrédo

(Dm C G Bb)
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(Dm C G Bb Dm)

C
Deus, Deus: eu queria apenas que o Senhor soubesse
G
Que a vida aqui pra gente ndo téd féacil nao
Dm C
Tudo téd rifado, té vulgarizado

G Bb

Nada tem a ver com Vossa constituicao

Dm C

Tao ferindo as Suas normas, ou seja

G Bb )

Seus mandamentos estdo se tornando em véo

Dm C G Bb

Obsoleto, talvez, na voz de gente sem nogao
Dm C G Bb
Obsoleto, talvez, nas garras de quem governava essa hagao
Dm C G Bb

Hu,Hu,Hou,Hou

Dm C G Bb
Deus, queria apenas que o Senhor voltasse

Dm C G Bb

Deus, a vida aqui pra gente ndo téd facil nao
Dm C
Tudo téd rifado, té vulgarizado

G Bb
Nada tem haver com vossa constituigao,
Dm C
Tao ferindo as suas normas, ou seja
G Bb
Seus mandamentos estdo se tornando em vao
Dm C G Bb
Obsoleto, talvez na voz de gente sem nocgao
Dm C G Bb
obsoleto, talvez nas garras de quem governava essa nagao
Dm C G Bb
Congresso, retrocesso, o inverso do progresso.
Dm C G Bb
Regresso, retrocesso, o inverso do progresso...
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